OnbIT UCTTOJIb30BAHUSA MS EXCEL B JIABOPATOPHOM
NPAKTUKYME IO OBUIEN ®PH3UKE

T.B.Kpusko

(Camapckuli rocyapcTBeHHBIH a9POKOCMUYECKUH YHHBEPCUTET)

TlpencTapieH ONbIT WCMONL30BAHUA NMHelino# perpeccun MS Excel miis
06paboTKH COBMECTHBIX M3MeEpEHHH B 1a00OPaTOPHOM NMPAKTHKYME IO obuiel pusnke
(mMexanuxa, omrtuka) B CamapckoM rOCYAapCTBEHHOM  a3POKOCMHYECKOM
yuusepcurere umeHn akagemuxa C.J1.Koponésa.

UspectHo, 410 perpeccHonHslli ananns B MS  Excel
IKCIEPUMEHTAIBHBIE JaHHbIe 3aHOCKTCA B CTONOLBI 31eKTPOHHOH TabAHLEL U fanee,
¢ TOMOLUBIO HECKOABKMX INENYKOB MBINIM, CTPOMTCH *TOYEUYHAs [Marpamma,
noGapnsercss AUHHUA JIMHEHHOro TpPEHJa BMECTe C YPaBHEHHEM PpETPeCcCHH H
BENMUMHON JOCTOBEPHOCTH anmnpokchumauuM. IlosyuenHas muarpamma (puc.l)
npejacrasnser coGod  rpaguk  MCKOMOHM npsMo#i, BeIpaBHHBalowEeH HaGop
3KCMEPHMEHTNBHBIX A2HHBIX [10 METOTY HAUMEHbLINX KBaApaToB,
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Puc.1. [Ipumep OKoOHYATEABHOIO BUAA AXArPAMMBI

KoadbbuuuenTsl ypaBHeHus perpeccHy onpeelisioT YriloBoi Ko3QQUUNEHT U
TOYKY MepeceyeHMs anMpOKCHUMHpYIOLIeH NpAMOH ¢ ochbio opauHaT. Bemuunna
NOCTOBEPHOCTH  amnpoxkcumanuu (uiu  xpaapar kodhGHHMEHTa KOPDEISUUH)
[O3BONAET OLUEHHUTDL FPAHHLbl JJOBEPUTENBHOTO UHTEPBATa U3MEPSIEMOi QHU3NUECKOH
BeNuyuHe.  Mckomple xoodduHHEeHTH  sxHeHHOW perpeccud M KBajpar
xo3bduienTa Koppemsiuny onpenelsiiorcss tpems byuxkuuamu Excel: HAKJIOH(),
OTPE3O0K() u KBITMPCOH().

Hcnonszoarne MS Excel B naGopaTopHOM npakTHKyme NO3BONSET, HE
yBenuuuBas o0béMa BBIYUCICHUH, BRBECTH AHANU3 COBMECTHBIX H3MEDEHHH [0
MeTOLy HaHMEeHBIIMX KBaZPaToB [ CTyAeHTOB 1-2 KypcoB BCEX crneluaibHOCTe .
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